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ATA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL

IFG – CÂMPUS LUZIÂNIA

Ata  da  Reunião  do  Conselho  Departamental  –
Departamento  de  Áreas  Acadêmicas  do  Instituto
Federal de Goiás – Câmpus Luziânia, realizada no dia
24 de abril de 2019, às 17 horas.

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às dezessete horas, nas

dependências do Instituto Federal de Goiás – Câmpus Luziânia, deu-se início a reunião do Conselho

Departamental – Departamento de Áreas Acadêmicas, presidida pela Chefe do Departamento de

Áreas  Acadêmicas,  professora  Marizângela  Aparecida  de  Bortolo  Pinto.  A convocação  para  a

reunião foi feita através do Memorando nº 36/2019/IFG/DAA/CAMPUS LUZIÂNIA, encaminhado

por e-mail institucional e afixado cópias nos murais da instituição, com a seguinte pauta: Informes;

Avaliação de pedido de redistribuição por permuta de servidor docente. Havendo número legal, a

presidente deu as boas-vindas a todos e perguntou se alguém gostaria de incluir itens a pauta. O

professor Dannilo solicitou a inclusão da apresentação de parecer de projeto de ensino.  Com a

palavra  o  professor  Dannillo  apresentou o parecer  referente  ao  projeto  de  ensino  “Formação e

Produção  Cultural:  educação  dos  sentidos  e  a  formação  para  a  cidadania  como  possibilidades

humanizadoras  e  emancipatórias  a  partir  das  manifestações  artísticas”,  da  professora  Amanda

Athayde. De acordo com o parecer o projeto apresenta falhas estruturais, e sendo assim foi indicada

a sua reformulação. Retomando a palavra, a presidente apresentou o pedido de redistribuição por

permuta do docente  Henrique Pereira de Freitas Filho com o professor Hugo do Carmo Mendes

César, do Instituto Federal de Ciência e Tecnologia de Brasília (IFB). A professora esclareceu que

apesar dessa avaliação poder ser de análise exclusiva da Chefia de Departamento fora construído

anteriormente um fluxo para análise de processos dessa natureza onde se convencionou a consulta

ao Conselho Departamental, bem como a análise prévia do colegiado da área relacionada. Com a

palavra o professor Ulisses relatou que, em reunião, o colegiado da área de informática analisou as

áreas de atuação referentes ao concurso dos docentes envolvidos na permuta e tendo em vista as

diferenças  nas possibilidades  dessas  áreas de atuação,  o  colegiado de informática recomenda o

indeferimento da solicitação. A professora Giselle completou dizendo que no caso do Curso Técnico

em Manutenção e Suporte em Informática – EJA, 60% das disciplinas da matriz curricular são
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contempladas na área de atuação do professor Henrique, o que não ocorreria com o outro docente. A

professora Marizângela  mencionou que a  área de atuação do professor  Henrique  é  muito mais

ampla quando comparada com a do outro docente e que a área de atuação definida pelo concurso do

docente é determinante na distribuição das disciplinas a serem ministradas. No intuído de não gerar

um  desequilíbrio  na  cadeira  de  informática  e  equalizar  a  carga  horária  entre  os  docentes  a

presidência do conselho acompanhou a recomendação do colegiado de informática e encaminha

pelo indeferimento da solicitação. Em votação, entre os presentes houveram 06 (seis) votos pelo

indeferimento  e  05  (cinco)  abstenções.  Dessa  forma,  o  Conselho  Departamental  indeferiu a

solicitação de redistribuição do docente  Henrique Pereira de Freitas Filho.  Não havendo mais

nada a ser tratado, a presidente do Conselho Departamental, professora Marizângela Aparecida de

Bortolo Pinto, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, da qual, para constar,

eu,  Melissa Simone Küster,  Coordenadora do Apoio Administrativo ao Departamento de Áreas

Acadêmicas, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pela presidente do Conselho e

demais conselheiros presentes. Luziânia – Goiás, 24 de abril de 2019.
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